

## 武昌理工学院人工智能专业怎么样

武昌理工学院人工智能学院是有该校和科大讯飞股份公司联合建设，专业相当不错。学校重点建设的以“人工智能+”和“大数据+”为显著特色的新工科学院。学院以培养高水平开发工程师和应用工程师为目标，以创建一流人工智能学院为愿景，按国际工程教育认证标准开展人才培养。目前开设有智能科学与技术、数据科学与大数据技术、计算机科学与技术、软件工程、电气工程及其自动化、机械电子工程、电子信息工程、机器人工程8个本科专业及机电一体化技术、计算机网络技术2个专科专业。

学院现有在校学生4400余人。2020年学院与科大讯飞公司共建智能科学与技术、数据科学与大数据技术、软件工程三个专业，共同倾力打造一流专业并开设科大讯飞精英班，致力于培养掌握国际先进技术的高素质人工智能（AI）人才。

## 人工智能教育排名前十名

2023年人工智能教育十大品牌排行榜,前十名分别是:松鼠Ai、科大讯飞iFLYTEK、Tedu达内、APTECH北大青鸟、传智播客、中软国际、千锋教育、课工场、极客学院、智游教育。

## 重邮科大讯飞人工智能学院能进华为吗

应该是有机遇的，因为现在的华为招聘的时候也是有学科和学历的要求的，而且华为招聘每一年也是不一样的，你可以关注招聘信息

## 站在风口上的科大讯飞，如何落地人工智能+教育

您是科大讯飞的吗，上个月正好去参观了相关业务，教育方面的产品已经研发的比较成熟了。不同于其他互联网教育仅仅是卖课程，科大讯飞的产品更贴近学生。

我说点自己的想法，大家都知道现在传播最简单的就是新媒体口碑传播，对于我们的产品也是要抓种子用户，教育行业迭代的特点比较明显，比如小学升初中，可能一个客户就结束了，需要重新培养新的客户，那关键传播者就是学校老师，所以地推的方向一定是学校教师群体，和其他产品一样的道理，可以找标杆、权威的学校或老师做背书宣传。

还有就是利用政府关系，教育是国之根本，好的教育方式一定会得到认可，前面说到学生会有迭代，教育产品更有这个特点，每个阶段、每个不同的学生方法都不一样，我看到科大的教育产品已经解决了这个痛点，但要不断的更新升级，如果能树

立几个跟产品相关的高考网红想象，对产品传播会很有帮助。个人意见，欢迎交流。

## 能与科大讯飞相提并论的人工智能股票还有吗

人工智能主要研究包括语言识别、图像识别、自然语言处理和专家系统等，应用领域包括智能医疗、智能家居、无人机、机器人等。随着人工智能技术不断突破，且持续得到政策和资金的支持，人工智能的发展已经进入了新时代，相关概念股票也愈发火热，聪明的资本已嗅到了其中商机。据赛迪研究院预计，2018年全球人工智能市场规模将达到2697.3亿元，增长率达到17%，其中中国人工智能市场规模有望突破380亿元。而全球科技巨头如谷歌、Facebook、微软等，也纷纷加大在人工智能领域布局，自从谷歌的AlphaGo战胜李世石，人工智能正在迎来爆发风口。

科大讯飞是一家专业从事智能语音及语言技术、人工智能技术研究，软件及芯片产品开发，语音信息服务及电子政务系统集成的软件企业。2017年的业绩表现也是可圈可点的，去年净利润达到4.35亿，总市值在800亿上下徘徊，实力雄厚，未来将具备更大的发展空间。

赛为智能主要研究服务机器人、无人机平台及图像分析数据处理、人脸识别、智能视频分析系统等，承接大型、综合性项目能力非常强。

汉王科技的业务内容主要分为人脸识别、OCR、轨迹、手写产品线及空气智能监测治理等，2017年该公司营业总收入为6.04亿元，同比增长45.42%，营业利润为5032.93万元。

四维图新主要是基于数字地图内容、车联网和动态交通信息大数据的垂直应用服务提供商，提供专业化、高品质的地理信息产品，应用于人工智能领域，发展AI和无人驾驶，是全球第三大、中国最大的数字地图提供商。

神思电子在人工智能领域的三项战略布局，即行业服务机器人、自助设备智能化升级及智能知识管理系统，均已实现商务零突破，公司2017年营业收入3.56亿元，同比增长27.33%，净利润1714.38万元。